

**30 ЯНВ 1981**

**Пресс-служба «СК»  
отвечает  
читателям**

**РАССКАЖИТЕ  
О ЛЮБИМОЙ АКТРИСЕ**

Мне очень нравится актриса Инна Чурикова. Но, к сожалению, я давно не видела ее на экране. Расскажите, пожалуйста, над чем она работает?

**О. ИВАНОВА.**

**ТОМСК.**

Заслуженная артистка РСФСР, лауреат премии Ленинского комсомола Инна Чурикова — актриса Московского театра имени Ленинского комсомола. В театре она исполняет центральные роли в спектакле «Тиль» по мотивам книги известного бельгийского писателя Шарля де Костера «Легенда о Тиле Уленшпигеле» и в драме А. П. Чехова «Иванов».

Сейчас актриса приступила к репетициям «Виндзорских проказниц» Шекспира в режиссуре А. Васильева. С комедийным жанром Инна Чурикова уже знакома: пятнадцать лет назад она дебютировала в фильме «Морозко». И вот теперь новая встреча с комедией, но уже в театре.

Театр имени Ленинского комсомола приступил и к репетициям ибсеновской пьесы «Гедда Габлер» (постановщик А. Эфрос). Актрисе предстоит сыграть главную героиню.

— Ибсен — один из самых любимых моих драматургов, — рассказывает Инна Чурикова, — он говорит просто и о простом, но делает глубокие выводы, обобщения. Я восхищаюсь масштабом его мысли!

Актрисе везет на роли наших современниц. Только что Глеб Панфилов завершил на киностудии «Мосфильм» работу над картиной «Валентина». Она снята по пьесе А. Вампилова «Прошлым летом в Чулимске». Инна Чурикова сыграла в ней роль Анны Васильевны.

**О. НИКОЛАЕВА.**